

## ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . 5 K — f  
Negyedre . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

## ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilapMegjelenik minden  
vasárnap.Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

**Hadi emlékérem orosz  
ágyuból.**

Az oroszokkal vívott heroikus küzdelmünk első nagy diadalát a krasniki csatában arattuk. Legendás hírű huszárjainkat itt nevezték el ellenségeink vörös ördögöknek, itt esett birtokunkba először nagyobb mennyiségű hadizsákmány, itt kezdtük meg a hatalmas tuleróvel szemben győzelmes csatáink egész sorát.

A krasniki csatát a világtörténelem nagy és örök emlékeztető csatái közé sorozzák majd a historikusok és míg a történelem fólíansain arany betűkkel ragyog a magyar dicsőség, a jövőkor népei emléket is kapnak belőle.

Emléket, amelyet a vas elpusztíthatatlanságával, a bronz örökkévalóságával őriz meg új koroknak évezredekig.

A krasniki diadal trofeumából egy orosz ágyut Őfelsége a király az Augusztalaphoz ajándékozott, hogy veressen belőle „Hadi emlékéremet“. Az elzsákmányolt orosz ágyut azóta a zólyombrenzói magy. kir. állami vasművek öntődéje érmek verésére alkalmas formában feldolgozta, lemezelt, bronz alkatrészeiből pedig a körmőcbányai m. kir. pénzverő hivatal már veri; a vaslemezekből is nemsokára elkészül az első magyar győzelmi érem.

Pheidon Argos királya verette az első érmet még Krisztus előtt 700 évvel és azóta a történelemírás legbecsesebb segítő forrása lett az érem. Piramisok mélyén, görög és római temetkezési helyeken eltemetett világok romjai között talált érmek vezették a történelemírót helyes nyomra és a nagy éremgyűjtemények még ma is élőszoval hirdetik rég mult idők nagy eseményeit.

A krasniki diadal érme is méltó helyet követel ebben a gyűjteményben, hogy majd akkor, amikor utódaink előtt az idő ködéből a mai nagy élet-halálharcnak csak konturjai látszanak, ott legyen az emlékek felidéző vasba, bronzba öntött írás: „A krasniki diadalmos csatában az oroszoktól elvett ágyuból verette az Augusztalaphoz 1914—1915.“

Az érem egyik oldalának ugyanis ez a felirása, fölötte a megrendíthetetlen erő félelmetes szimbóluma, az oroszlánfej.

Az érem másik oldala gyönyörű művészi relief, mely Murányi Gyula hírneves szobrász művésznünk ihletett alkotása, csata jelenetet ábrázol. Egy orosz ágyut

honvédek, huszárok hősi rohammal elfoglalnak, miután elűzték az ellenséget.

Szemléltető, plasztikus a művészi kivitel, meggyőző örökbecsű, a művészi elgondolás, mert történelmi eseményt hirdet, bizonyító erejű, mert az ellenség haláltosztó szörnyetegéből készült, nekünk magyaroknak pedig dicsőséges, mert kizárólag magyar hősök ragyogó haditettét kizárólag magyar érem alakjában őrzi meg a jövő nemzedékeknek.

Az Augusztalaphoz bronzból és vasból kétféle érmet veretett. A nagy érem egyforintos nagyságú, a kicsi olyan, mint a husz koronás arany pénz. Azért választotta ezeket a kis formákat, hogy az orosz ágyuból lehetőleg minél több érmet kerüljön ki és minél többen megszerezhessék. Bizottság ellenőrzi, hogy csak annyi érmet verjenek, amennyit az ágyu anyaga szolgáltat. A bronzból való nagy érem ára 10 K, a kicsié 5 K. A vasból való nagy érem 2 K, a kicsi 1 K.

Ugy értesülünk, hogy az érmeket már ebben a hónapban forgalomba hozzák és városunkban is vásárolható lesz, az Augusztalaphoz megbízottjainál, akiket annak idején meg is nevezünk.

Aki a győzelmi érmet, melyet az Augusztalaphoz „Hadi emlékéremnek“ nevez megszerezzi, ritka becsű történelmi emlékekhez jut. De ezenkívül részt vesz a nagy nemzeti küzdelemben itthon. Elősegíti azoknak a munkáját, akik az ország belső izgalmaát igyekeznek fentartani, filléreivel enyhíti a nyomort, értünk küzdő, értünk vérző, értünk hősi halálba rohanó testvéreink itthon hagyott hozzátartozóikról gondoskodik.

Az ágyuból készült győzelmi érmek teljes jövedelme ugyanis a harctéren küzdő hőseink családjaié; a háború következtében itthon inséggel küzdő asszonyoké, gyermekeké. A jövedelem 15%-át a helyi hadi jótékony bizottságunk kapja meg kizárólagosan hadi segély céljaira, a többit az Augusztalaphoz országos segély akciójában használja fel, az eddig már oly sok elismerést érdemlő hazafias formában.

Igy megy át egy nemes metamorfózis az orosz ágyu. Az az ágyu, amely eddig annyi életet oltott ki, annyi nyomort, szendédést okozott, most expialja szörnyű bűnét, mert úgy lesz rendjén, hogy ugyanannyi életet mentsen meg, könnyet törüljön, fájdalmat enyhítsen.

**Ahős népfölkelő tanár**

Kulcsár Gyula emlékezete.

Megsirrattuk, szívünk őszinte gyászával megkönnyeztük. S azóta, hogy a sirja helyét tudjuk, emlékeztünk elszáll a Kárpátok szent bérceire... Oda, ahol a frissen hantolt sirhalmok fálankszot állanak, katonásan és rendíthetetlenül, amint megszokták elnémult lakói, amikor még lüktetett bennük az életerő, amely őket hősi tettekre hevítette... Áhitat van a levegőben a sirhalmok fölött — nem érhet ide kicsinyes tülekedések porfellege, sem az érdekelt hajhászók vásári zaja — nem látszik más, csak finom ködképek vészés, viharos csatákról s ezekből kiváltan tündökölnék, az érettük szenvedett, az érettük megdicsőült hősök heroikus alakjai.

Igy áll elénk Kulcsár Gyulának, a 20-as népfölkelő dandár hosszú hónapokon keresztül vitézül harcoló hadnagyának képe. Ott hanyatlott le a szemfödőjévé vált hólepelre, ahol lába alatt érezte dobogni a Kárpátok hegygerincét s feje felett látta a turulmadár felséges szárnycsattogását, amely odújából kiriasztva megkezdte keringését Magyarország honvédő hegylánc fölött... Ez volt Kulcsár Gyula. A hit, a lángok, a lobogó meggyőződések embere, aki egész szívvel hozta meg a legnagyobb áldozatot, mit magyar ember hazájáért meghozhat.

Ezt beszéli el az „Alkotmány“ minapi tárcájában Sebők Imre ar. főgimn. igazgató, tábori lelkész, aki Kulcsár Gyula népfölkelői mellett teljesíti legszebb papi hivatását. Előbb leírja Kulcsár Gyula hősi elesését megelőző január 31-iki éjszaka titokzatos csendjét, amikor szemben feküdtek a zalamegyei népfölkelők a transzbajkáliai lövészezzel. — Azután így folytatja:

Annál zajosabb volt másnap. — Igazunk volt: az orosz csak ki akarta pihentetni csapatait, hogy vasárnapra annál nagyobb erővel támadjon reánk. Ezt ő már így szokta tenni; amióta — immár félesztendeje — együtt élek az oroszokkal, állandóan tapasztalom, hogy vasárnapjainkat, ha csak teheti elrontja. Sőt, mintha egyenesen antiklerikális volna: tíz órára volt kitűzve a tábori mise a bukovieci dombon álló kis rutén fatemplomban és ugyancsak tíz órakor az orosz tüzérség elkezdte löni a falu előtti dombsort, pontosan ötszáz lépésre tőlünk zuhogtatván le gránátait. Az igaz, hogy a domb mögül meg a mienk löttek és az orosz tüzérség ezeket kereste. A vége az lett, hogy elrontották a szépen induló tábori misét; még gyülekezés közben le kellett jönnünk a templomdombról, mert a tiszték figyelmeztettek, hogy ha ott a fehér havon a faluban fekvő tartalék, vagy öt-hatszáz ember összejön, ezt az oroszok észreveszik és egészen bizonyosan srappellit kapunk oda. Így hát meg kellett elégedni a prédikációval, ami tizenegy órakor volt a falu alatti major udvarán, szép magas fenyőfák között. Utána a huszárok meg a népfölkelők elénekelték az Isten áldd meg a ma-

gyart, azok helyett is, akik a fölöttünk levő hegyen tüzeltek a rajban, megkapták szegények mégegyszer a föloldozást és estére ők is benne feküdtek a svarmban. A beszéd után a kis fenyves szélén elbucszkodtunk a tisztektől, ahogy már ilyenkor szokás: estére a tartalék is belekerül a tűzbe és Isten tudja, mi lesz akkor? Voltak ott egynéhányan író- és tanár-emberek; M. Sándor, az egyik pesti ujság szerkesztője, Cs. Károly, a Markó-utcai gimnázium tanára, jó magam, meg a mindenféle kedvelt K., de az már odafönt volt a hegyen. Cs. tanár még egynéhány enyhe humoru megjegyzést tett a „nélkülözhetetlen“ urakról, akik otthon vannak, azután ment ki-ki a dolga után. Jó magam a kötőhelyre, a tiszték pedig csapataikhoz.

Hát estére bizony az lett, hogy előbbre jutott az orosz front és hat órától kezdve már gépfegyvergolyó járta azt a helyet, ahol délelőtt még az istentisztelet folyt le. Este kilenctől hajnali négyig, február hónapjának első órájáig pedig rettenetes puskatüztől volt hangos a kanyargós kárpáti völgytorok. Az oroszok mindenáron át akarták törni a vonalunkat Bukoviec mellett és ezzel kiszámíthatatlan kárt okoztak volna hadtestünknek. Sokan voltak, valamelyest vissza is nyomtak bennünket, de az áttörés mégsem sikerült; a rendületlen bátorságu W. őrnagy az ő kis népfölkelő csapatával megtartotta állását a hegyen, amíg újabb erősítések érkeztek. De a vasárnapi hallgatóságából sok szegény népfölkelő került reggelre átlőtt kézzel, lábbal a kötőhelyre, mások pedig, ami még szomorubb, ott feküdtek mereven, némán a véres havon. — Ezek között volt Kulcsár is. Az okos, szép csapatát az utolsó percig bátorító fej még megért négy órát február első napjának reggelétől és akkor keresztül futott rajta egy ostoba orosz golyó; sebesült, bicegő katonák jöttek be a havon a faluba a szomorú hírrel: épen most esett el a hadnagy ur!

Az egész éjszaka sürgetett erősítés, erőltetett menetben végre megérkezett, az orosz támadás puskaropogása lassanként elhalt és a hely meg volt mentve. Akiket ki lehetett hozni a rajvonalból, azok számára lassan elkezdtek a katonák az erdőszélen elhanyolni a havat és megásni a sirt. Szép sorjába fektették a testeiket, — a völgyből a kis ruthén fatemplom hármas keresztje intett búcsút a Kárpátok aércein örök pihenőre jutó hős határvédők felé; azután feljött a nap és az első sugarai aranyos biborral öntöttek végig mindent, ami olyan csudálatosan szép volt ezután a véres éjszaka után: a fehér hegytetőket, a fekete erdőt, a kanyargó folyót és a friss katonasírokat ott fenn a folyóvölgy fölött. Akkorra már egy kis fakereszt állt külön a többtől zöld fenyőgalyakkal telehintett sir fölött és a Szolinka zúgó, jeges habjai elkezdtek mormolni a győzelmes halottak soha el nem muló dicsőséges himnuszát: hogy itt védte meg az országhatárt és itt esett el a hazájáért Kulcsár Gyula, a magyar népfölkelő tanár.

## HIREK

— **Előléptetés.** Zalavármegye törvényhatósági bizottsága legutóbbi közgyűlésén dr. *Vizkelety Árpád* letenyei járási szolgabíró a IX. fizetési osztályba léptette elő.

— **Uj plébános.** *Zimics József* zalaegerszegi elemi iskolai hitoktató *Festetics Tasziló* herceg kegyurától a felsőoszkói plébániára bemutató levelet nyert. Helyébe *Szele Alajos* ikervári administrator neveztetett ki Zalaegerszegre hitoktató gyanánt.

— **Eljegyzés.** *Schischa Dezső* felső kereskedelmi iskolai tanár folyó hó 16-án eljegyezte *Halász Erzsike* kisasszonyt. Dr. *Halász Vilmos* helybeli orvos bájos és kedves leányát.

— **Tűzoltó meghívó.** A Zalaegerszegi Önkéntes Tűzoltó-Egylet 1915. évi március 21-én délután 2 órakor az elemi iskolai helyiségben rendes közgyűlést tart.

— **Közgyűlés.** A zalaegerszegi Jótékony Nőegylet folyó évi március 14-én tartotta meg évi rendes közgyűlését a tagok élénk részvétele mellett. A közgyűlés egyedüli tárgya az évi számadás felolvasása és megvizsgálása volt. Ebből kiemeljük a következő számadatokat: bevétel volt 2274 kor. 48 fill., segélyekre év közben kiadott 1802 kor. 96 fill., a Népségítő irodának utalványoztatott 300 korona, összes kiadás volt 2102 kor. 96 fill., pénztári maradvány 171 kor. 52 fillér. Az egyesület vagyona 4965 kor. 70 fillérből áll, s pedig jórészen takarékpénztári betétekben és értékpapirokban.

— **A hadiadó.** A hadiadó alá kerülő 20.000 koronán felül levő évi jövedelmek összeírása most folyik a vármegyében. Az a remény, hogy kétszázánál több lesz a vármegyénkben olyan, aki 20.000 koronát meghaladó jövedelmet nevezhet a magáénak. Ezek örömmel áldozhatnak pár ezresekét a háborúnak kiszámíthatatlan nagyságu költségeire.

— **Vasuti előmunkálati engedély.** A m. kir. kereskedelemügyi miniszter a Dunántuli h. é. vasut részvénytársaság Zalalövőtől Rédicsig, vagy Csömödérig; továbbá Alsólendvától Muraszombaton át Szentgothárdig, végül Muraszombattól Radkersburg irányában az ország határáig vezetendő szabványos helyi-érdekű vasut vonalaira a bejárástól számítendő további egy év tartamára az előmunkálati engedélyt meghosszabbította.

— **Iskolai ünnepélyek.** A zalaegerszegi iskolákban az idén szokatlan élénkség mutatkozik a növendékek közt. Oka az, hogy nagyban készülnek a negyvennyolcas törvények szentesítése emlékére meghonosított április 11-ikének ünneplésére. Főként a polgári leányiskola növendékei akarnak magukért kitenni s azt az ünnepet a maguk részéről impozánsan emelni.

— **Lóosztályozás Zalaegerszegen.** Folyó évi április hó 6-án városunkban lóosztályozás fog tartatni. Mivel az osztályozás egész nap tart, a lovak ntcák szerint lesznek elővezetendők.

— **Siketnémák felvétele.** A siketnémák kaposvári intézete I. osztályába az 1915—16-ik tanévben tizenöt siketnéma vétetik fel. Pályázhatnak Somogy-, Zala-, Baranya- és Tolnavármegyékben tartózkodó 7—10 éves siketnéma, vagy később megsiketült gyermekek. A kérvények legkésőbb f. évi május hó 20-áig a kaposvári siketnéma intézet igazgatóságához küldendők be. A szegénysorsuak ingyenesen vétetnek fel. Egyéb felvilágosítással ugy a községi és körjegyzőségek, mint az intézet igazgatósága szolgál.

— **Kik mehetnek aratási szabadságra.** A közönség félreértette a honvédelmi miniszternek azt a rendeletét, amely a katonák mezői munkára való szabadságolására vonatkozik s a harctéren levő legénység szabadságolása végett sok kérelmet intéztek hozzátartozóik a katonai ügyosztályhoz. A közönség tájékoztatására tehát ideiktatjuk, hogy csak az itthon tartózkodó csapatok legénysége részesülhet szabadságolási kedvezményben. A hozzátartozók különben amugy is hiába ostromolják a hatóságokat, mert a szabadságot a legénységnek magának kell kérni a szokásos katonai kihallgatások (rapportok) alkalmával.

— **Tanítók figyelmébe.** Az országos selymentenyésztési felügyelőség felhívta a kir. tanfelügyelőséget, hogy idei selyemgubók beváltására tanítókat és tanítónőket ajánljon. Kezdő fizetés 140—160 korona. Az oda- és visszautazást megtérítik. Vasuton a 2-od, hajón az 1-ső osztályu jegy árát. A beváltási idő 3—4 hét, mely a tanítási idő befejeztével veszi kezdetét. Akik pályázni kívánnak, jelentsék be a kir. tanfelősnél.

— **Hogy segítenek másutt a hushiányon.** Nemcsak Zalaegerszegen, de az ország valamennyi városában nagy a husrágaság. A különbség csak az, hogy más városokban a hatóság mindent elkövet a drágaság enyhítésére s a szükséglet zavartalan kielégítésére. Így például Szeged fiatal, agilis polgármestere engedélyt kért a kormánytól, hogy a közönség részére azon helyiségekben is vásárolhasson vágó-jószágot, amelyek járványos állapotbetegségek miatt zárlat alatt állanak. A miniszter a kérelmet teljesítette s csak azt kötötte ki, hogy a megvásárolt állatok csak akkor szállíthatók el, ha a hatósági állatorvos megállapította, hogy azok egészségesek. Így Szegeden már legközelebb olcsóbb lesz a hus mint a jóvilágban, mert sok az állatzárlat alatt álló község s a gazdaközönség örülni fog, ha így tudhat portékáján, amelyet másképp értékesíteni nem tud. Ezt a követésre méltó példát jószívvel ajánljuk a zalaegerszegi hatóságok figyelmébe.

— **Országos vásár Zalaegerszegen.** Holnap, 1915. március hó 22-én Zalaegerszegen országos kirakodó- és állatvásár fog tartatni.

— **Burgonyaszükséglet beszerzése.** A város közönségének krumpliszükségletéről ugy gondoskodik a város vezetősége, hogy vidéken nagyobb mennyiséget vásároltatott, azt ide szállíttatja és azoknak, akik szükségletüket a városházán már bejelentették, valamint akik ezután jelentkeznek, a beszerzési áron eladja. Ugy tudjuk, hogy előjegyzések még mindig fogadtatnak el.

### Barta és Fürst

elsőrangú női divatáruháza

**NAGYKANIZSÁN,**

Az Első magy. ált. biztosító társaság új palotájában.

TELEFON 323. SZÁM.

### Zalamegye legnagyobb divatáruháza

Maradékok fél árban. — Női és leányka

felöltők. — Kész bluzok és pongyolák.

**Szőrmék óriási választékban.**

:: Ruhakelmék, selymek és bársonyok. ::

Minták vidékre bérmentve.

siketnémák  
15-16-ik  
el. Pályáz-  
és Tolna-  
ves siket-  
gyermek.  
hó 20-ig  
atóságához  
ngyenesen  
l úgy a  
az intézet

dságra. A  
miniszter-  
nak mezei  
tkozik s a  
ása véget  
a katonai  
ására tehát  
tartózkodó  
adságolási  
különben  
atóságokat,  
magának  
hallgatások

zágos se-  
ta a kir.  
bók bevál-  
on. Kezdő  
és vissza-  
hajón az  
idő 3-4  
veszi kez-  
ntsek be a

ushányon.  
ország vala-  
ság. A kü-  
kban a ha-  
enyhítésére  
tésére. Így  
mestere en-  
a közönség  
sárolhasson  
llatbetegsé-  
miniszter a  
te ki, hogy  
szállíthatók  
itotta, hogy  
ár legköze-  
jövőlágban,  
község s a  
gy tulajdat  
esíteni nem  
át jószívvel  
figyelmébe.  
egen. Hol-  
aegerszegen  
og tartatni.  
zése. A vá-  
etéről úgy  
gy vidéken  
azt ide-  
égletüket a  
mint akik  
ron eladja.  
ég mindig

áza  
ka  
k.  
an.  
::

— **Konyhatüz.** Haas Miksa zalaegerszegi Csány-utcai lakos mosó- és tisztító intézet tulajdonosnál március 12-én este 7 óra körül egy tartály petroleom a konyha padlóján feldőlt. A szertefolyt petroleum meggyuladt és lobogó lánggal égett. Ennek láttára a házbeliek rémülten kiabáltak, mire az utca népe összeszaladt, értesítették az önkéntes tűzoltókat, mire ezek azonban a helyszínére értek a gazda elnyomta a tüzet. Kár nem történt.

— **A Vöröskereszt Egylet** céljaira rendezett gyűjtés eredményét az alábbiakban közöljük. **Kócsa Marián** és **Császár Mihály** gyűjtése Zalaszentgyörgy községben:

Györe Rózsa egy zsák fehér répa, 5 fej káposzta, 1 liter mák, 3 liter tej, 2 liter bab, egy kenyér. Császár Ferencné egy zsák fehér répa, egy koszu vörös hagyma, egy liter mák, három liter tej, egy kosár krumpli, egy kenyér. Hári Józsefné 5 liter bab, 1 pár csirke, 1 liter mák, 1 kosár fehér répa, 1 kenyér. Takács Istvánné Varga 1 zsák fehér répa, 5 liter bab, 1 pár csirke, 1 kenyér. Takács Péter Lukács 1 félméző krumpli, 2 liter bab, 1 pár csirke, 1 kenyér. Takács Istvánné Hári 1 méző krumpli, 1 pár csirke, 2 liter mák, 1 kenyér. Császár Józsefné Sipos 6 fej káposzta, 1 félméző krumpli, 2 liter bab, 1 liter mák, 1 kenyér. Császár Jánosné Simon 5 liter bab, 6 fej káposzta, 1 liter tejfel, 1 pár csirke. Császár Mária cipészné 1 liter bab, 4 tojás, 1 kenyér. Nagy Antalné 6 tojás, 4 liter bab, 1 csirke. Pika Jánosné 4 fej káposzta, 2 liter bab, 4 tojás. Császár Józsefné Pál 2 liter tej, 2 liter bab, 1 pohár szilvalekvár. Császár Ferencné 3 liter bab, 1 félliter szilvalekvár, 1 koszu vöröshagyma, 1 pár csirke. Horváth Jánosné 1 kosár krumpli, 2 csirke, 1 liter mák, 2 liter bab, 3 fej káposzta, zöldség, répa, 1 kenyér. (Folyt. köv.)

Felölös szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

**Zalaegerszeg r. t. város tanácsától.**

3049—1915.

**Pályázati hirdetmény.**

Zalaegerszeg r. t. város tanácsa az elhalálozás folytán megüresedett szerződési viszony mellett alkalmazott, 1400 korona évi fizetés és 400 korona évi lakbérrel javadalmazott

**helypénz és fogyasztási adó ellenőri állásra**

pályázatot hirdet.

A pályázati kérvények folyó évi április hó 5-ig bezárólag a városi tanácshoz címezve az iktatónál nyújtandók be.

A pályázni szándékozók tartoznak kérvényükhöz erkölcsi bizonyítványt csatolni.

Zalaegerszeg r. t. város tanácsának, 1915. március 19-én tartott ülésében.

**FÜLÖP JÓZSEF** sk.,  
h. polgármester.

**HIRDETÉSEKET**

**felvesz a nyomda.**

**Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.**

872—1915.

**Hirdetmény.**

Az ujonnan alkotott vármegyei ebtartási szabályrendelet 6-ik szakasza értelmében közhírré teszem, hogy minden ebtartó tulajdonos mai naptól számítva 5 napi határidő alatt a birtokában levő ebeket azok számának, valamint annak a megjelölése mellett, hogy mely hasznos célra, vagy kedvtöltésből tartják-e, bejelenteni és a bejelentést lakásának pontos jelzése mellett sajátkezüleg aláírni. A megfelelő úrlappal az érdekeltek a városi adóhivatal által láttatnak el. Az írni nem tudók a bejelentést élőszóval is megtehetik, mely esetben az úrlapot az ebtulajdonos bementése szerint az említett városi adóhivatal köteles kitölteni.

Zalaegerszeg, 1915. március 18-án.

**FÜLÖP JÓZSEF** sk.,  
h. polgármester.

**Lovassági nyeregfelszerelés**

jókarban levő. **tűzérőnkéntes számára kerestetik.**

Ajánlatok ármegjelöléssel, **Zalaötvői Uradalom** címre Zalaötvőre küldendők. 1-2

**Vendéglő átadás!**

Férjem hadbavonulása következtében Lenti községben általunk bérbe birt vendéglőt — mivel az üzletet tovább vezetni képtelen vagyok —

**f. évi április hó 1-ével**

a legkedvezőbb feltételek mellett berendezéssel együtt átadnám.

A vendéglő áll: 4 vendégszobából, 3 szállószobából, 1 lakószobából, 2 konyhából és egyéb mellékhelyiségekből, továbbá 2 mézárszékéből. — Érdeklődőknek levélbelileg is bővebb felvilágosítást nyújt

**DONNER JÓZSEFNÉ, LENTI.**

**M**indennemű könyvnyomdai munkák gyorsan, pontosan és jutányos áron a legszebb kivitelben készülnek.

**Ma vasárnap az APOLLO MOZIBAN**

érdekesítő új műsor, melynek remek pontjai mindenkit meg fognak lepni. Bővebb részletek a műsoron. A délutáni előadásokon leszálított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-  
szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

**Ispáni állást**

keres 45 éves, hadmentes izr., ki 12 évi gyakorlattal bir, s a gazdálkodás minden ágában jár-tas. Ajánlatok:

**BIRKEN JENŐ** Hencsepusztá,  
posta Tófej.

**Jugyon ADUNK HASZNÁLATRA**  
MŰVÉSZI KIVITELŰ TŰZ ÉS BETÖRÉSEMENTES, ÚJ PÁNCÉL  
**TAKAREKPERSELYT BÁRKINEK.**  
*Trigon*  
**PESTMEGYEI TAKAREKPÉNZTÁR Rt.**  
BUDAPEST, IV. KÖTŐ-UTCA 8.



Tisztítsa Ön a fémeket csak is **Globus** tisztító-  
szertel!  
A fény a legértékesebb!  
vagy **Polo**  
a legjobb felújító-szerrel

**TAHY R. UTÓDA**  
(Kakas Ágoston)  
könyvnyomdájában  
Zalaegerszeg.

Kitünő minőségű tülevelű és lomblevelű  
ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK

Gyümölcsmagvak,  
Gazdasági és fűmagvak,  
Fűmagkeverékek,  
Sorfák,

Diszfenyők,  
Diszbokrok,  
Gyümölcsfák és vadoncok,  
Rózsák legnemesebbfajokban

**FARAGÓ BÉLA**

cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGERSZEG.

2-2

**GÉPÉSZKOVÁCS**

és fia kovács-segéd

a zalatárnoki gőzmalomba ápr.  
: 24-ére kerestetik. :

**STÁDEL JÁNOS, földbirtokos**  
ZALATÁRNOK.

3-4

?

Miért kell hirdetniünk és miért kell éppen most

hirdetniünk a

**ZALAMEGYÉBEN?**

**Azért kell, mert:**

1. Hirdetésünket **igen nagy közönség olvassa**, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt **azonnal szembetűnik**. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt még nem mondunk csődöt. **Üzletünk jóhírneve** kívánja tehát, hogy hirdessünk és hogy **éppen most** hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.” Ezután azt mondjuk „cégem a világháboru tartama alatt is hirdetett.” — 4. Városunkban, környékünkön **sok idegen** tartózkodik mostanában. Ezek annál a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az ujságban olvassák. És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyán: a hirdetésidő igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

